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As 15 horas e quarenta e cinco minutos do dia 03 de fevereiro de 2012, na sala do Mestrado
em Educação. na Universidade Federal de Rondônia, Porto Velho, deu-se início da reunião
ordinária dos professores do colegiado do Mestrado em Educação. Estavam presentes os
seguintes professores: Marco Antônio, Rosangela França, José Lucas Bueno, Antonio Carlos
Maciel e os Discentes Inácia, Gidalti. Geisa, Wilson e Silva. A reunião teve inicio com a
leitura e aprovação da Ata da reunião ocorridas em 30 de janeiro de 2012. O professor
Antonio Carlos Maciel iniciou a reunião fazendo uma correção no nome da Disciplina
Seminária de Pesquisa: "onde se encontra Seminário de Pesquisa 1, leia-se Seminário de
Pesquisa Ir. Em função da renúncia da Profa Carmem Velanga da Coordenação do Mestrado,
o Prof. José Lucas propõe os nomes do Prof. Antonio Carlos Maciel e o Profa Rosangela
França para os respectivos cargos de Coordenador e Vice-Coordenador, sendo a proposição
aprovada por unanimidade. Em seguida o Prof. Maciel propôs a aprovação do adiamento do
Processo Seletivo 2011 para 19 de Março do corrente ano. O Prof Marcos ficou responsável
de elaborar o Cronograma do Processo seletivo, Definiram qual seria a Comissão de inscrição
que seria: COMISSÃO DE INSCRIÇÃO: Prof Marco Antônio, José Lucas, Nair Gurgel,
Marlene Rodrigucs. Maria do Carmo dos Santos, os Bolsistas Renato, Gidalti, Ariadne,
Wilson, Luciene Marques e Natalí. COMISSÃO DE SELEÇÃO: todos os professores, exceto
os prof. José LlIC,lS e Carmen Vclanga. COLETA CAPES: a professora Rosângela lembra
que deverá ser acionada Lima comissão para a tarefa. Professores e discentes deverão ter o
Currículo Laues atualizados. Fica ratificada a comissão do Coleta Capes, apenas substituindo
a presidência, antes composta pelo professor Lucas, sendo ocupada doravante pela Professora
Tânia Brasileira. O 110\'0 cronograina fica sob a responsabilidade do professor Marco
Antônio, que deverá apresentar para apreciação do colegiado. REQUERIMENTO DA
MESTRA DA lNÁCLI\ 1);\J\1/\SCENO: solicita a prorrogação de entrega da versão final da
dissertarão de mostrado. Fica deliberado por prorrogar por mais 60 dias por decisão unânime
do colegiado. CONSULTA SOBRE COMPOSIÇÃO DE BANCA DE DEFESA DA
DISSERTAÇÃO. Gidaltti solicita informação sobre a composição da banca e avaliação via
Skype. Para o professor Lucas Bucno os membros deverão estar presentes. O Professor
Maciel salienta que Gidaltti deverá adequar a banca de defesa ao regimento do PPGE.
REUNIÃO COM MCST1<ANDOS: O professor Lucas propõe que seja realizada com todos
os mestrandos que participaram da organização da Semana Educa, dia 08/02/2012, às 16
horas. O colegiaclo autoriza ,1 Coordenação do Mestrado a solicitar informações da professora
Maria do Carrno sobre a disciplina Avaliação Institucional. Nada mais havendo a ser tratado,
esta ata foi lavrada e assinada por mim. \ larco Antônio de Oliveira Gomes. Porto Velho. 03
de fevcreiro dc Zü l .'. ~
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